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Анотація. Розглянуто формування готовності майбутніх інженерів-педагогів 

харчової галузі до творчої професійної діяльності на основі когнітивно-діяльнісного 
аспекту, який пов’язуємо з підструктурою досвіду, що включає в себе набуті знання, уміння, 
навички та індивідуальні особливості психічних процесів.  

Ключові слова: інженер-педагог, харчова галузь, готовність, когнітивно-діяльнісний 
компонент. 

Abstract. The formation of readiness of future engineers-teachers of food industry for creative 
professional activity on the basis of cognitive-activity aspect, which is connected with the 
substructure of experience, which includes acquired knowledge, skills, abilities and individual 
features of mental processes, is considered.   

Key words: engineer-teacher, food industry, readiness, cognitive-activity component. 
Вступ. Сучасна система освіти в Україні висуває нові вимоги щодо рівня 

готовності майбутніх випускників закладів вищої освіти до професійної 
діяльності, зокрема інженерів-педагогів харчової галузі.  

Розв’язання проблеми ефективного формування й розвитку готовності 
майбутніх інженерів-педагогів харчової галузі до творчої професійної 
діяльності залежить від знання її структури, яка має насамперед спиратися на 
особистість фахівця, закономірність його становлення та ефективність 
діяльності, яка вирізняється наявністю елементів творчості: мети, що 
спрямовується на подолання протиріч; процесу, що відображається або 
ґрунтується на перетворенні дійсності або створенні нового продукту (який 
вирізняється індивідуальною неповторністю, оригінальністю, унікальністю, 
прогресивністю); результату, який відрізняється новизною, неповторною 
цінністю або рішенням нестандартних ситуацій та перетворенням інженерів-
педагогів на особистостей, які здатні до розумової, практичної та продуктивної 
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діяльності. 
Основний текст. Готовність майбутніх інженерів-педагогів харчової 

галузі до творчої професійної діяльності є показником їх успішності в роботі та 
виявляється у прагненні до зовнішніх та внутрішніх новацій. Тобто, готовність 
до творчої професійної діяльності розуміємо як стійку установку фахівця на 
активні та доцільні дії стосовно виконання професійних функціональних 
обов’язків, що виявляється у позитивному ставленні до змісту діяльності, 
бажанні прикладати зусилля до її реалізації завдяки мобілізації власної 
психологічної та психофізіологічної системи (яка об’єднує мотиваційні, 
інтелектуальні, емоційні та вольові потенційні можливості особистості) на 
основі використання елементів творчості у досягненні очікуваних результатів.  

На основі аналізу підходів щодо визначення структурних компонентів 
готовності до професійної діяльності дослідниками та практичного досвіду 
науковців, що займались дослідженням даного питання, ми виділяємо наступні 
компоненти готовності майбутніх інженерів-педагогів харчової галузі до 
творчої професійної діяльності: мотиваційно-ціннісний, когнітивно-діяльнісний 
та особистісно-рефлексивний. 

Зупинимось детальніше на когнітивно-діяльнісному компоненті готовності 
майбутніх інженерів-педагогів харчової галузі до творчої професійної 
діяльності, який пов’язуємо із підструктурою досвіду, що включає в себе набуті 
знання, уміння, навички та індивідуальні особливості психічних процесів. 

Професійна діяльність інженерів-педагогів харчової галузі ґрунтується на 
інформації, що складається із знань про зовнішнє середовище та внутрішній 
потенціал. У процесі виконання професійних функцій вони сприймають і 
переробляють інформацію, приймають і реалізують рішення, осмислюють різні 
варіанти дій, використовують засвоєні знання, навички і вміння, прогнозують 
можливі ситуації, вдосконалюють способи діяльності.  

Психологічними факторами таких дій є: пізнавальні процеси, які 
активізуються у відповідь на подразники, що діють зараз або мали місце в 
минулому досвіді, узагальнюють ці впливи і забезпечують передбачення 
результатів та способи їх досягнення; емоційно-вольові стани, які посилюють 
або послаблюють активність особистості; властивості особистості, які 
проявляються у відмінностях поведінки та результатах її праці. 

Виконування певних дій творчої професійної діяльності, пов’язуємо із 
творчими вміння: проблемне бачення, здатність до висування гіпотез, 
оригінальних ідей, здатність до дослідницької діяльності, здатність до 
виявлення протиріч, здатність до подолання інерції мислення, уміння 
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аналізувати, інтегрувати та синтезувати інформацію, здатність до 
міжособистісного спілкування [1]. 

Зазначені уміння входять до складу професійних (загальних та спеціальних 
(фахових)) компетентностей майбутніх інженерів-педагогів харчової галузі, які 
ми пов’язуємо із творчою діяльністю. Так, наприклад, здатність вчитися і 
оволодівати сучасними знаннями; здатність виявляти ініціативу та 
підприємливість; здатність керувати навчальними / розвивальними проектами; 
здатність спрямовувати здобувачів освіти на прогрес і досягнення; здатність 
управляти комплексними діями/проєктами, відповідати за прийняття рішень у 
непередбачуваних умовах та професійний розвиток здобувачів освіти і 
підлеглих; здатність збирати, аналізувати та інтерпретувати інформацію (дані) 
відповідно до спеціалізації та інші [2]. 

Висновок. Проведений нами теоретичний аналіз наукових джерел 
засвідчив, що зміст когнітивно-діяльнісного компоненту готовності майбутніх 
інженерів-педагогів харчової галузі до творчої професійної діяльності 
характеризується як-то: розуміння теорій, принципів, методів і понять у сфері 
професійної діяльності та її творчих можливостей; сформованість когнітивних 
та практичних умінь та навичок розв’язання спеціалізованих задач і практичних 
проблем у сфері професійної діяльності засобами творчого підходу. 
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